

#鬼水／ゲタ水一本勝負
第九回主題「いやみ／否哉／異爺味」

“咚咚咚”自家的落地窗玻璃傳來敲擊聲，水木走去查看到底是發生了什麼事情。就看到已經失去意識的鬼太郎被一反木棉給載回來，剛剛的聲音就是一反木棉發出來的。

已經是深夜了，謝過一反木棉之後水木就揹著鬼太郎回房間。水木檢查了一下鬼太郎之後沒有什麼外傷，就問ゲゲ郎到底發生了什麼事情。

總之鬼太郎在處理完妖怪信箱的委託之後，在回來的路上被稱為いやみの妖怪為了報復而襲擊了鬼太郎。在水木的印象中以前照顧自己的保母只有說過那種妖怪遠看的時候是一個美女，但是你去跟他搭話的時候會發現他是一位男性，使人類嚇一跳的妖怪。

ゲゲ郎說いやみ是會使人對任何人的態度都像是在戀愛狀態，需要帶去金毘羅島的泉水洗淨才能夠解除いやみ帶來的影響，現在鬼太郎已經接近成年的妖怪應該已經沒有辦法像之前小時候一樣被強制帶去金毘羅島了。

但是現在鬼太郎是失去意識的狀態水木跟ゲゲ郎也不好判造成了什麼影響，兩人打算先去休息等明天鬼太郎醒來再說。

隔天早上水木正在做早餐的時候，鬼太郎從後面抱住水木並且親了水木臉頰一下說：「水木先生早安！」

「喂。我說過我在做菜的時候這樣很危險的。你試一下味增湯的味道。」拿了小碟子裝一點湯，遞給身後還黏在水木身上的鬼太郎。

試喝完之後，鬼太郎把頭埋進水木的頸間說：「水木先生煮的東西都很好吃的。」

「真是的……」水木手刀輕輕打了鬼太郎的頭。「去位置上等著，我要弄完了。」

聽了水木的話後，鬼太郎跟ゲゲ郎說了早安之後就坐在餐桌座位上看著妖怪信箱委託的信件等水木作完早餐。水木跟ゲゲ郎互看了一眼，說實話兩人感覺這跟平常的鬼太郎一模一樣。

因為鬼太郎看起來沒有什麼異樣，就照著原本的預定三人一起去超市買食材跟日用品。順便觀察鬼太郎看到水木跟ゲゲ郎以外的反應。在走去超市的路上、買東西的時候甚至到買完東西，鬼太郎看到其他人也沒有特殊的反應。

買完東西之後三個人在露天咖啡廳喝飲料稍作休息。「鬼太郎，我跟ゲゲ郎有事情要談，你在這裡等一下。」水木把在鬼太郎頭上的ゲゲ郎抓過來，來到離鬼太郎有點距離的地方。

「ゲゲ郎，你不是說いやみ襲擊的話看到誰會是戀愛狀態嗎？」水木用著只有兩個人聽得道的音量在問ゲゲ郎。

「老夫也不知道嘞！」ゲゲ郎挽起手臂思考著。

不知道什麼時候鬼太郎已經來到水木的旁邊。

「水木先生，正常人應該是不會想要跟蔬菜談戀愛吧？」

「你……你說什麼？」

「我的意思是其他人類或是妖怪在我眼中跟蘿蔔、白菜是一樣。」

「ゲゲ郎，我知道你們幽靈族很專一。但是鬼太郎也太誇張了吧！」

「吾兒，難道老夫也是蔬菜嗎？」ゲゲ郎淚眼汪汪的看著鬼太郎。

「不是，爸爸是爸爸。」

「嗯……這樣看起來不用去金毘羅島洗淨也沒關係嘞！」

「ゲゲ郎！話是這樣說的嗎！！」聽到ゲゲ郎的回答水木真的覺得自己跟不上這一對幽靈族父子的思考邏輯。

「那個……可以請你吃飯嗎？」一個不認識的女性突然跟水木搭話，打斷了三人之間的談話。

「你在跟我說話嗎？」鬼太郎長大之後，水木有目睹幾次女生跟她搭訕。但是不是搭訕鬼太郎而是來跟自己搭訕也太奇怪了吧？水木這樣想著。

「自己一個人先偷跑太過分了吧！我知道哪裡有好吃的餐廳我帶你去吧！」說完又一位不認識的女孩子直接挽著水木的手臂要拉水木走。

「可以跟我說您的名字嗎？我想認識您！」不認識的女孩子又多了一個，圍著水木的女孩子越來越多。

「那個……」水木想著要怎麼拒絕不知道哪裡冒來的女孩子們。

「不好意思，我們在約會。」說完鬼太郎就把水木拉走了，水木覺得自己彷彿能看到鬼太郎身上飄出來妒意。

鬼太郎一手提著剛剛在超市買的東西，另一個手牽著水木，用著讓水木跟得上的最快速度走回家。

「今天請水木先生都先不要出門了。」鬼太郎把水木送進家門之後這樣說，接著轉身開門要出去。

「鬼太郎你要去哪裡？」

「去找いやみ！都是他的關係剛剛竟然讓水木先生被這麼多人搭訕！！！！這筆爛帳不算不行！」說完鬼太郎就衝出家門了。